

CORRIGENDUM

In the List of candidates recommended for appointment to the posts of **Lecturer in Civil Engineering** in Govt. Polytechnics in the W.B.G.S. under the Department of Technical Education, Training & Skill Development, Govt. of W.B. against Commission's advt. no. **24(i)/2018**, published earlier by the Commission, the enrolment number in respect of the candidate at Sl. no. 39 will be PSC01673236, instead of PSC01055609.


Assistant Secretary
Public Service Commission
West Bengal